



2024. május 17., péntek

SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, CARMO DA CACHOEIRA-N, AZ IRDIN KIADÓ EGYESÜLETÉBEN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az üzenet elbeszélése

Lucía de Jesús nővér:

Amikor befejeztük az imát és elkezdtek az utolsó éneket, azt észleltük, hogy kapuk nyílnak meg a világegyetem felé. Ahogy tudatunk megfigyelte ezeket a portálokat, olyan volt, mintha a történelem különböző civilizációin, a Teremtés történelmén keresztül haladtak volna át, amíg el nem jutottak Isten Tudatához.

Ezen a kapun keresztül Szent József közeledett hozzánk. Amikor megérkezett, azt mondta, hogy a Világegyetem, a Teremtés a tágulás történelmét éli, amelynek mindannyian részei vagyunk. És a tágulás története a Teremtés és az élet egész megnyilvánulására vonatkozik a dimenziók között, a tudat tizenkét dimenziójában, amikor Isten megsokszorozta Önmagát, megsokszorozta saját Tudatát a teremtmények, a világegyetemek, a bolygók, a napok, a galaxisok révén.

Egyszer Szent József azt mondta, hogy Krisztus eljövetele az Isteni Tudatnak a legsűrűbb dimenzióba való leszállását jelzi. És Krisztus után tudatunk megkezdte a visszatérés útját, ami egy újabb pillanat a Teremtés történetében, és amit most tapasztalunk meg.

Szent József megmutatta, hogy a terjeszkedésnek ebben a mozgalmában, amikor Isten elküldte gyermekeit az életbe, a világba, olyan energiákat is kinyilvánított, amelyek segítenek minket a visszaúton. Aztán megmutatta, hogy ezek az energiák Mátrixokban összpontosulnak, amelyek olyanok, mint a kristályok vagy tudatállapotok.

Azt mondta, hogy ezek az Ismeret Mátrixai, és hogy a történelem során mialatt a tudatok felemelkednek, megkapják e Mátrixok egy részét, és az Ismereten keresztül dekódolják azokat.

Szent József azt mondta, hogy ez különböző civilizációkban történt. Bemutatta az ókori görögországi filozófusokat és bölcseket, és azt, hogy hogyan keresték a Tudás e Mátrixait, hogy az emberi elme megfejthesse azokat.

Ezek a Mátrixok azért jöttek létre, hogy segítsenek minket a visszatérés útján, tudatunk kiterjesztése által. A tudásnak az volt a feladata, hogy egyre jobban kitágítsa azt a tudatot, amely egykor kitágult, és amely egy teremtménnyé zsugorodott - ezek a teremtmények mi vagyunk - hogy visszataláljunk Isten Szívéhez. De az történt, hogy ahelyett, hogy megengedtük volna a Tudásnak, hogy kitágítsa a tudatunkat, a Tudást emberi megértésünkre korlátoztuk.

És miután Szent József megmutatta nekünk ezt a történetet, elkezdte diktálni az üzenetet, és megkért minket, hogy írjuk le, amit mondani akar:

Gyermekek, a Tudás Mátrixai és a Bölcsesség lényege azért jött létre a világegyetemben, hogy Isten teremtményei megtanuljanak visszatérni az Ő Szívéhez.



Amikor a Teremtő kinyilvánította az életet a dimenziók között, és azon belül a Teremtményeit, kinyilvánította azokat a módokat is, amelyekkel ezek a teremtmények visszatérhetnek az Isteni Szívbe, az Isteni Egységbe, amikor eljön az ideje.

Ahogy megtörtént az Isteni Tudat megsokszorozódásának története a világegyetemekben, és a napok, csillagok, bolygók, csillagképek és galaxisok a tudat tizenkét dimenziójában megnyilvánultak, úgy most is, gyermekeim, az Atya Szívébe való visszatérés története íródik, az, amit ma tudatosan átélhettek.

Amikor az Atya elküldte gyermekeit az anyagi életbe, fátyollal a szemük előtt, megtervezte a visszatérés útját és idejét. E visszatéréshez kinyilvánította az Energia és a Bölcsesség Mátrixait, köztük a Gyógyulást, a Megbocsátást, a Megváltást, a Tudást és a Bölcsességet.

Ily módon a Szellemi Tudás egyike azoknak az eszközöknek, amelyek léteznek az életben, és az összes dimenzióban megnyilvánulnak, hogy a fátylak eltűnjenek az emberi szemek elől, és a teremtmények megkezdhessék útjukat vissza a Teremtőhöz.

A tudás több, mint olvasás vagy tanulás; a tudás és a megismerés annak a tapasztalata, amivel a tudat kapcsolatba kerül. Az emberiség sokáig félreértette a Tudást, és a saját korlátaihoz igazította, ahelyett, hogy kitágította volna a tudatát, hogy megismerje a titkait.

Eljött az idő, hogy a tudatok ne korlátozzák többé a saját kis megértésükre azt, ami végtelen, és amit a Teremtő azért nyilvánított ki, hogy kiterjessze az emberi tudatot, és felfedje előttetek a lehetőségeiteket, azt, amire valóban hivatottak vagytok.

Ahhoz, hogy belépjétek ebbe a kiterjedésbe és megélijétek a Tudás és a Bölcsesség élményét, a tanulásnál jobban meg kell engednetek magatoknak, hogy legyetek. A világ megerősíti az emberek illúzióját és igyekszik megalapozni a tudatlanságot, amely nap mint nap állandósítja uralmát, de nektek, gyermekeim, meg kell szabadulnotok ettől a tudatlanságtól, hogy megadjátok a szükséges prioritást a Szellemi Oktatás és a tudat emelkedése számára, hogy megismerhessétek az egyetemes titkokat és eltávolodjatok attól, ami felszínes. Így fogjátok megérteni az élet lényegét, és mindenekelőtt ezeknek az időknek a lényegét.

Köszönöm, hogy kitartóan terjesztitek a Tanítást és felülkerekedtek önmagatokon.

Köszönöm, hogy nem adjátok fel a saját átalakulásotokat, és így mutattok példát a világnak, és megmutatjátok, hogy lehetséges túlszárnyalni a felszínességet.

Áldásomat mindig megadom erre, és meg is fogom adni.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József